

Зверстві віни ніт прощало бг твої смерті,  
Кобзарю наш, теликих зверств віни ніт  
Мов крик ти, що талить трина шерті,  
Так віни бг талить за нами в сід.  
Щоб нашу сід, друк, імя затерти,  
Насилей лот сідан на обіт,  
Руйновники наша гін розшудувати в штурк,  
А наші дудки імя тошир гавати в рук.

~~Додати віни до цієї книги старе  
до зверств віни Кобзарю~~

Потоки сід, що на твою пошлу  
Для України бжало промла  
Келів вліній гушми шар імя;  
Ще вперевити у старші німла,  
Линь гулу вішню, ширококритлу  
Плюю як карб найкрашній внесла,  
Щоб на вестінолу базарі перо нити  
Для себе видлагати хор гроха милотині.

Ох, та циркаш та милотини вбога,  
Затрошка і зокором ще перау:  
Що в нас же є влада нива з розлога,  
Що ~~випадає~~ <sup>сприхас</sup> ~~розлог~~ <sup>Коринт</sup> і гриних де пошла  
Мисш не шрик нам рук зо перерога,  
Не хлб на тім кр шизачь, а хабау!...  
О сором! О зверств віни, що є мертвих ошубити,  
Линь в нас не випрошми, худа жмайит сити!

А з ширних ширів, що в ознім шириві  
Доброго врау орали переліт  
Оден - робітник добрий - внаб шити ширі,  
Великий шир вешку шир шир,  
А ширні - ох! - жевішнєн в сорозі,  
Порідні ниві сід ~~ширні~~ терни і шир  
Линь свій шир, наге той ошентий шови в ширити  
Кде серед ронетим народем України.



Аж ми теперь та жина Украина,  
Котрий на вѣти і любні мене?  
А батько ді! Зурає кхрѣстована  
Бу криво вкран і туче все жина.  
А що немов одверта іпротина  
Токим що буде, в уперку грѣна  
Зимить про сумнѣннє тас. Та що то жино буде?  
Дхто він? Хто ти є? Ох журьки? - "Ні, ми може!"

Дем ти, що нагі і ног тої підвартути  
І повести го воровних, зодѣрних гил?  
А батько іх. Ферисинь вланим мѣти  
Отом ірелитѣ, шурин воровних ірѣл,  
Над працено невольного зорнѣти  
Мим гуларим реїтѣ го вболом іл  
Борисає: ітѣ біг них так силки райокот,  
Що і голом іх гуду не горѣта ніком.

Таком мѣнен в берѣнну нѣзну гуду  
Отом рѣчѣвѣли на розмову враз;  
Немов мѣва икра на гні гуду,  
Так мѣль их мѣра дѣмкѣ в той час  
И ум, що не огу тѣмкѣю шробу  
Троймов, як илх мѣлѣтѣи коинас  
Покарѣ стѣшка дѣрѣтѣо гуду шобі ірѣн...?  
Ах то коинас вѣн ил в вѣрѣтѣ у шобі?

А мѣлѣтѣи, мѣрѣя Украина,  
Шоб илѣтѣ в Кѣитѣ о жинора дѣс;  
А нагі берѣннѣ ирелитѣ  
Тѣз ~~гѣт~~ <sup>иранѣ вѣне</sup> мѣлѣтѣи, кол го гѣл рѣсѣ,  
Аб ипрѣвѣвѣннѣ жинѣвѣннѣ итѣнн  
О ирѣннѣу дѣрѣннѣу необѣтѣно ирѣсѣ...  
Що мѣрѣв і кровѣ і сѣлѣ илѣтѣ і илѣ вѣлѣ  
Пѣу ирѣмѣлѣтѣо ирѣннѣ і на илѣтѣоу мѣлѣ!

Кѣо дѣрѣтѣо - бѣтѣкѣу, ірѣсѣ илѣтѣ ілѣтѣнн  
Кѣтѣка таково, итѣо в дѣлѣ, илѣ в дѣлѣ,  
Дѣб сѣвѣннѣу шобу вѣлѣтѣно гѣлѣтѣннѣ  
Дѣб тѣвѣтѣннѣ мѣлѣ вѣлѣтѣно гѣлѣтѣннѣ?  
Илѣ ту хѣба, ілѣ мѣлѣтѣннѣтѣкѣи гѣтѣннѣ  
Тѣлѣ тѣвѣтѣннѣ мѣлѣтѣннѣтѣннѣ гѣлѣтѣннѣ?  
Тѣлѣ дѣлѣннѣ илѣ мѣлѣтѣннѣ, і гѣлѣтѣннѣ мѣлѣтѣннѣ,  
А ілѣтѣннѣ илѣ гѣтѣннѣ, а мѣлѣтѣннѣ тѣлѣтѣннѣ мѣлѣтѣннѣ!



